
 

 

 

 

 

 

 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU   31 mars 2022 

 

Convocation adressée le 11/03/2022  par la Directrice de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le jeudi 31 mars 2022 à 18H15, à la salle du Presbytère d’Autruy-sur-Juine. 
 

Membres de droit présents 

Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme BOUBAULT Directrice école Autruy-sur-Juine 

EDUCATION NATIONALE  

Mme JUINO 

Mme PELLETIER 

Mme SILVENTE 

Enseignante  

Enseignante 

Enseignante 

ELUS  

Mme CHAILLER 

Mme PETIT 

Mme PRUNET 

Mme DORAT 

Mme LAROYE 

Mme PANNEKOUCKE 

Présidente du SIRIS 

Maire de Léouville 

Maire de Charmont-en-Beauce 

Elue Autruy-sur-Juine  

Elue Charmont-en-Beauce 

Elue Léouville 

PARENTS D’ELEVES  

Mme DA COSTA 

Mme HUET 

Mme PARIS 

Elue titulaire 

Elue titulaire 

Elue titulaire 

Membres invités 

Nom Qualité 

Mme CHAUMETTE 

Mme GUERTON 

Mme SERGENT 

M. VALLE 

Employée du SIRIS 

Employée du SIRIS 

Employée du SIRIS 

Président de l’APE 

Membres absents 

Nom Qualité 

Excusés 

M.PICHARD 

Mme CORBEAU 

 

M. GUERTON 

 

IEN 

Directrice Ecole de Charmont-en-

Beauce 

Maire d’Autruy-sur-Juine 

 

 

Inspection de l’Education nationale 
Circonscription d’Orléans-Saran 
Ecoles d’Autruy-sur-Juine et de 

Charmont-en-Beauce 
 5 classes 

 



La secrétaire de séance est nommée : Mme BOUBAULT 

 

1) Effectifs et prévisions. 

Effectifs à ce jour : 

Ecole d’Autruy-sur-Juine : TPS : 2      PS : 10  MS : 9  GS : 12  CP :9  CE1 : 10 

Ecole de Charmont-en-Beauce : CE2 : 20  CM1 : 11  CM2 : 10 

Total du regroupement : 93 élèves 

 

Prévisions pour la rentrée de septembre 2022 : 

Ecole d’Autruy-sur-Juine : TPS : 6 inscrits (9 potentiels)  PS : 13  MS : 10  GS : 9 

 CP :12  CE1 : 9 

Ecole de Charmont-en-Beauce : CE2 : 10  CM1 : 20  CM2 : 11 

Total du regroupement : 100 élèves (103 potentiels) 

 

Répartitions envisagées : 

Ecole d’Autruy-sur-Juine :  TPS/PS : 19 (ou 22)      MS/GS : 19  CP / CE1 : 21 

Ecole de Charmont-en-Beauce : CE2/CM1 : 21   CM1/CM2 : 20 

Suite à question sur le choix de cette répartition ,  Mme BOUBAULT explique la réflexion faite en conseil des 

maitres : séparer les CM1 semble préférable  pour permettre de renforcer l’autonomie, les élèves n’ayant jamais 

été en double niveau depuis le CP et pour éviter que 2 élèves compliqués au niveau du comportement ne soient 

dans la même classe si le choix d’une classe de CE2/CM2 et d’une classe de CM1 était fait. 

 

2) Projet d’école. 

Un nouveau projet d’école a été élaboré par l’équipe enseignante. 

Il portera sur 4 axes : 

Axe 1 : Enseigner les fondamentaux - cibles à atteindre : Être capable de rédiger une phrase réponse à un 

problème, à des questions de lecture. Rédiger un court texte syntaxiquement correct. 

 

Axe 2 : Enseigner les fondamentaux  - cible à atteindre : Résoudre des situations problèmes par des stratégies 

adaptées. 

 

Axe 3 : Sécuriser le développement et l’épanouissement de l’enfant. 

Cibles à atteindre : Développer l’attention et la concentration. Renforcer l’autonomie. 

 

Axe 4 : Travailler autour de la justice scolaire - cible à atteindre : Être capable de mener à bien une activité 

réalisée à plusieurs. 

Objectif : Coopérer et s’entraider. Encourager le travail entre les élèves : travail en groupes, en binômes… 

 

Le projet a reçu la validation de l’Inspecteur. 

 

3) Evaluations nationales. 

Les CP ont passé une deuxième session d’évaluations nationales qui ont été reportées à cause de la situation 

sanitaire du mois de janvier. Elle devait avoir lieu en janvier mais a été reportée la semaine du 28 février au 04 

mars 2022. 

Les rendez-vous individuels avec les familles ont eu lieu du 21 au 25 mars 2022. 

Bilan : très bonne réussite en français et 2 élèves à besoin en mathématiques. 

 

 

 



4) Projets et sorties. 

Ecole d’Autruy-sur-Juine : 

 Cinématernelles : la 1ère séance a eu lieu le 19 novembre 2021, la 2ème séance est prévue le lundi 04 avril 

(« Petits contes sous la neige »), et la 3ème séance est prévue le 13 juin. Le coût de la sortie est pris en charge par 

la coopérative scolaire (entrées + transport). 

 

 Concert JMF à Sermaises le jeudi 5 mai 2022 (matin) pour les élèves de CP/CE1. La coopérative scolaire prend 

en charge le coût des entrées (76€), l’association JMF le coût du transport (185€). 

 

 Intervention « Handball » pour les élèves de CP/CE1 avec M. RAVIER : découverte et initiation. 

 

 Projet plantations : des plantations de bulbes ont été faites dans la cour côté élémentaire (la floraison est en 

cours) et des semis dans le potager sont prévus en période 5. Une visite de la Roseraie de Pithiviers-le- Vieil est 

envisagée pour la classe des CP/CE1. Des ateliers viendraient compléter cette visite. 

 

• Sortie de fin d’année pour les 2 classes de Maternelle : les enseignantes réfléchissent à une  visite du zoo-refuge 

La Tanière ou une visite du parc floral à Orléans. 

 

Ecole de Charmont-en-Beauce : 

 Piscine : Les élèves de CM1/CM2 devaient bénéficier de 10 séances de natation à la piscine de Pithiviers. 

Finalement, seulement 5 séances ont eu lieu (une séance a été annulée à cause d’un problème de transport, et 4 

séances ont été annulées à cause de la situation sanitaire). 

 

 Sortie au Futuroscope prévue le mardi 5 avril 2022 pour les 2 classes : l’APE finance une grande partie de cette 

sortie. Une participation de 10€ par élève a été demandée aux familles. L’école a reçu l’autorisation de 

l’Inspection. 

 

 Concert JMF : le jeudi 05 mai 2022 (après-midi). La coopérative scolaire prend en charge le coût des entrées 

(164€), l’association JMF le coût du transport (185€). 

 

 

Pour toutes les classes du regroupement : 

 Participation aux rencontres artistiques qui auront lieu le vendredi 20 mai 2022 à l’école de Boisseaux. 

Comme chaque année, elles se composent d’une partie arts visuels et d’une partie rencontres chantantes avec les 

écoles du secteur rural. 

Cette année, le thème retenu est « Les petits bonheurs ». 

 

 Les écoles vont reprendre contact avec la Ludothèque de la communauté de communes du Pithiverais. 

 

5) Calendrier des fêtes. 

Le pass sanitaire n’étant plus en vigueur, les enseignantes organiseront une fête des écoles le samedi 25 juin 2022 

à l’école d’Autruy-sur-Juine. 

Un mot sera collé dans le cahier des élèves pour demander de l’aide pour tenir les stands. Il n’y aura pas de 

relance : si le nombre de volontaires est insuffisant, la fête sera annulée. 

Il n’y aura pas de tombola cette année. 

 

 

6) Travaux scolaires. 

Des capteurs de CO2 ont été installés dans les classes des 2 écoles ainsi que dans les cantines. 



 

Ecole de Charmont-en-Beauce : 

 Suite à l’exercice PPMS Risques majeurs à Charmont-en-Beauce, le SIRIS doit compléter la mallette (les achats 

ont déjà commencé et certains produits sont déjà à l’école). 

 

 Projet numérique : Le projet a été retenu et les 2 classes seront dotées d’un VPI et d’un ordinateur. L’entreprise 

retenue n’a pas été livrée en matériel et donc nous sommes en attente pour le moment. 

 

 L’entreprise « Info-Pro » a fourni gratuitement un ordinateur de direction à l’école de Charmont-en-Beauce ». 

La directrice et le SIRIS remercient Monsieur LAMBERT. 

 

 

Travaux à venir : 

     Madame CORBEAU fait une demande pour installer des rangements au fond de sa classe comme dans la 

classe de Madame Pelletier. (Dans les années à venir si le budget le permet.) 

 

• Madame BOUBAULT demande s’il est possible de faire retourner 2 plates-bandes du potager afin que la 

classe de CP/CE1 puisse faire des semis au retour des vacances de printemps. 

• Mme CHAILLER énumère les travaux envisagés :  

o Première tranche (cette année): 

▪ Pose de carrelage dans le vestiaire de la classe de MS/GS à Autruy-sur-Juine. 

▪ Dans l’ensemble des salles des 2 écoles, remplacement des éclairages en LED. 

 

o Deuxième tranche (ultérieurement) : 

▪ Réfection de la cour côté Maternelle à Autruy-sur-Juine. 

▪ Pose de volets (qui répondrait à la demande de pose de rideaux dans la salle de motricité) à 

Autruy-sur-Juine. 

 

7) Affaires diverses. 

Un stage de remise à niveau aura lieu à l’école de Charmont-en-Beauce la première semaine des vacances 

scolaires d’avril (du lundi 11 avril au vendredi 15 avril). Y seront travaillés les fondamentaux en français et 

mathématiques. 

 

L’équipe enseignante remercie le SIRIS qui prend en charge une partie du financement de l’intervention 

« Handball », et l’APE pour le financement de la sortie au Futuroscope. 

 

1. Crise sanitaire du mois de janvier : pourquoi aucun service minimum n’a été mis en place lorsque les 

classes ont été fermées à cause de la Covid-19 ? 

Mme BOUBAULT précise que les 2 classes fermées l’ont été faute de remplaçants, les enseignantes étant malades 

et le protocole ne permettant pas la répartition des élèves. 

Mme CHAILLER répond que le personnel étant également touché, le SIRIS ne disposait pas d’un effectif suffisant 

pour mettre en place un accueil. 

 

2. Enfant perturbateur dans la classe de CP/CE1 : y a-t-il quelque chose de mis en place ? 

 

Madame BOUBAULT précise tout d’abord qu’elle regrette que cette question ne lui ait pas été posée directement 

en dehors du conseil d’école, étant directrice de l’école et enseignante de la classe, alors même qu’elle a reçu les 

parents d’élèves de la classe  en rendez-vous de bilans individuels au cours du mois de mars. 

 



Une équipe éducative a été organisée en présence de l’Inspecteur, un emploi du temps scolaire aménagé va être 

mis en place en lien étroit avec les structures extérieures qui suivent l’élève. 

 

 

La séance est levée à 18h45. 

 

 

Le prochain conseil est prévu le jeudi 16 juin 2022 à 18h15. 

 

 

 

 

 

 


